

Wykonawcy

Nasz znak: RO.271.32.2019

Łask, dnia 2019-08-20

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Przebudowa drogi gminnej Wrzeszczewice – Wola Stryjevska.***

Gmina Łask jako Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazuje zapytanie Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie nr 1

Opis przedmiotu zamówienia w SIWZ jest lakoniczny i niezgodny z projektem. Ilości z przedmiaru załączonego do SIWZ różnią się z ilościami z przedmiaru załączonego do dokumentacji projektowej. Różnice dotyczą przede wszystkim lokalizacji i ilości. Prosimy o wskazanie prawidłowej lokalizacji i ilości.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem rozdziału III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 4 SIWZ, przedmiar robót stanowi jedynie element pomocniczy do wyliczenia ceny ofertowej, którą należy podać w formie ryczałtu. Cena oferty musi zawierać wszystkie koszty niezbędne do zrealizowania zamówienia objętego **projektem budowlanym**. Do wyceny należy przyjąć przebudowę drogi gminnej o długości 1381 m na odcinku od km 2+072 do km 3+453 (ww. kilometraż przedstawia rys. 1a i 1b - załącznik nr 6 do SIWZ) uwzględniając uwagi wskazane w SIWZ w Rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia oraz w przedmiarze załączonym do SIWZ brakuje szeregu pozycji uwzględnionych w przedmiarze z dokumentacji technicznej min:

- odtworzenie osi trasy- 1,591 km
- karczowanie krzaków o małym zagęszczeniu- 0,15 ha.
- wywóz karpiny na odległość do 5 km- 27,00 mp.
- wykop w gruncie kat. IV na odkład.- 48,30 m³.
- rozbiórka przepustów z rur betonowych średnicy fi. 0,50 m- 13,00 m.

- wywóz gruzu na odległość 10km- 3,80 mg.
 - ława z betonu B-10 grubości 20 cm- 2,56 m3.
 - roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych- 1,591 km.
 - dolna warstwa podbudowy z tłuczni kamyennego 4-63 mm kl. II grubości 13cm- 8 478,25m2.
 - plantowanie skarp i dna wykopów w gruncie kat. III.- 11 246,20 m2.
- Czy opisane powyżej brakujące pozycje wchodzą w zakres przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Wykonawca jest zobowiązany skalkulować cenę oferty w taki sposób by zawierała wszystkie koszty niezbędne do zrealizowania zamówienia objętego **projektem budowlanym**. Umowa ma charakter ryczałtowy. Przy takim charakterze wynagrodzenia to wykonawca ponosi ryzyko prawidłowego obliczenia ceny za zamówienie, niezależnie od faktycznego rozmiaru przedsięwzięcia, które przyjdzie mu wykonać. Wykonawcy we własnym zakresie sporządzają kosztorysy ofertowe na podstawie udostępnionego na stronie projektu budowlanego i mogą dokonywać wszelkich zmian w przedmiarach w celu ich urealnienia i rzetelnego przygotowania oferty. Przedmiar robót załączony do SIWZ stanowi jedynie element pomocniczy do wyliczeń ceny ofertowej. Do wyceny należy przyjąć przebudowę drogi gminnej o długości 1381 m na odcinku od km 2+072 do km 3+453, uwzględniając uwagi wskazane w SIWZ w Rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia.


GRZEGORZ SZUKDIAREK
Grzegorz Szukdiarek